LE RECTANGLE

Complete les mots qui manquent.

Trace un rectangle de 6 cm de longueur et 4 cm de largeur.

Continue pour obtenir un rectangle: L=8cmet|=5cm.




LE RECTANGLE

. Complete les mots qui manquent.

Le rectangle fait partie de la famille des quadrilateres.
Sa particularité est qu'il posséde 2 longueurs égales, 2 largeurs égales et 4 angles droits.

Pour tracer correctement un rectangle, il faut utiliser regle et I'équerre.

. Trace un rectangle de 6 cm de longueur et 4 cm de largeur.

. Continue pour obtenir un rectangle: L=8cmet|=5cm.




